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Politikai hetiszemle.
Budapest, nov. 20.

A múlt hót egy rendkívül sajná­
latos fordulatot hozott a válság törté­
netében, amely egészen uj irányt a- 
dott a kibontakozásnak. A képviselő- 
ház legnagyobb pártjának felbomlása 
olyan esemény volt, amely horderejé- 
ben messze túlszárnyalta mindazt, ami 
fejlemény eddig történt, és bármily fáj­
dalmas volt a függetlenségi tábor meg- 
hasonlását látni, mégis azt kell mon­
danunk, hogy ez a meghasonlás talán 
üdvös is volt a tekintetben, hogy meg­
hozta végre a gyors tempóban előre­
haladó kibontakozást.

Ennek a hatalmas politikai fordu­
latnak jelentőségét, már kellőképen 
méltatlak a sajtóban. A vezér elhatá­
rozásának motívumait tiszta világítás­
ban mutatja be az a manifesztum, a- 
rneiyet a negyvennyolc is függetlenségi j 
Kossuth-pártnak első pártértekezletéröl 
intéztek a nemzethez. Itt csak azokról 
a sajnálatos jelenségekről akarunk el­
mélkedni, amelyek ezt a fordulatot ki- -

Felelős szerkesztő :
bárvárth gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 fillér.

sérték és amelyek igazán fájdalmasan 
kell, hogy érintsék a hazánk minden 
igaz, hazafias polgárát.

A függetlenségi párt kettészakadá- 
i sa felkavarta a szenvedelmeket. És eme 
I válságos napok története mintegy drá- 
j Ifiailag összehalmozva rikító élességgel 
tarja fel, azt a sok ellenmondást a- 
mely általában a mi politikai életünket 
jellemzi és a mi sok derék, tudásra 

j és hazatiságra egyaránt kiváló férfiút 
i visszariaszt attól, hogy a politikai fo- 
I rumra lépjen. Nálunk szenvedély, meg­
alkuvás, intrika honol a politikában és 
teszi főj tóvá a politikai légkört. Akit 
ma még a nemzet kiváló vezéreként 
ünnepeltek, arra holnap a hazaárulás 
bélyegét sütik, akit tegnap bálványo­
zott a nemzet, azt. holnap sárral haji- 

■gátja meg. Akiket eltemettek, azokat ki­
ássák sírjukból és megkövetik őket. 
Azok holnap uj elvek, uj eszmék kön­
tösében újra visszatérnek és vígan 
folytatják kisded játékaikat. Sőt ott set­
tenkednek a fórumon erkölcsi halottak 
is, akiknek minden szennye, bűne tu­
dott dolog és mégis emelt homlokkal 
öltik magukra az igaz, nemes ,honfiú

pózát vagy szövik piszkos intrikáikat.
De úgy tetszik, hogy eddig illúzi­

ókkal áltattuk magunkat, naiv bizalom­
mal hittünk a magyar politikai élet 
tisztaságában és most, hogy a válság­
nak ez a fordulata, megdöbbenve sirat­
tuk illúziónkat.

Ma Kossuth Ferenc az, akit épen 
egykori fegyver- és elvtársai elvakult 
szenvedéllyel le akarnak taszítani ar­
ról a piedesztálról, amelyre az egész 
nemzet rajongó szeretete, bizalma he­
lyezte. Kossuth Ferenc nem akarta a füg­
getlenségi pártban mások gyámkodását 
tűrni, nem akarta elismerni annak a 
jelszónak igazságát, hogy a független­
ségi pártnak nem szabad a többi pár­
tokkal, amelyek szintoly eréllyel és ha­
zafiassággal vettek részt a nemzeti el­
lenállásban, együtt haladnia. Kossuth 
Ferenc nem akarta a nemzetet fejjel 
vinni a falnak, nem akarta veszedel­
mes örvénybe sodorni. Kossuth Ferenc 
számolt a lehetőségekkel, számolt av­
val, hogy kis részletkérdés miatt nem 
szabad az alkotmányválság rémét idézni 
az országra, nem szabad áldozatul 
dobni azt is, amit eddig kivívtunk.

A mi falunkból.
A Lakatosok Bözsikéje
Úgy nevelődött, mint egy dáma.
Magát tükörbe kento-fonto,
Sétálgatott puczczos ruhába.

A mi falunkban szemet is szúrt. 
Incselkedtek is sokan véle,
A fejet meg el is. csavarta 
Valami jütt-rnent urfi-fóle.

,’«dig, hogy nz olyannak nem kell,
Azt már csak gondolhatta volna: 
Mégis, hogy a kovács megkérte, 
tun hallani se akart róla.

Azontúl rá se nézett senki . . .
Mérget ivott az istenadta.
Meg is halt, avval eltemették . .
Iszt a kovács még megsiralta.

I.ászló Andor.

Oh! azok a nagyságák!*
— Monolog. —
Irta : Cottier Lajos.

Zsuzsi szakácsnő (kosárral a karján, a 
konyhában a tükör elölt igazgatja a fej kö­
tőjét.) Így ni. Most már rendben volnék. Me­
hetek a piacra. Hiszen tulajdonképpen nem 
is utolsó dolog szakácsnőnek lenni, csak 
nagyságák no volnának a világon ! Mert a 
nagysága . . . tetszik tudni, kérem az mind 
szekánt. A nagyságák csak azért egzisztál­
nak, hogy a szegény szakácsnékat kunéroz- 
zak.

Juj ! És még hozza ez az enyém mi­
lyen smucig. Ma is húsz koronát ad nekem

' Mutató a szerzőnek most megjelent 
álitiísol;“ eimü elbeszélés kötetéből.

Megkezdődött
n iRiöy

m- ro

hogy ebből vásároljak ebédre. Hát kérem, 
mondják meg, hogy mit lehet húsz koroná­
ból összevenni, amikor minden oh an méreg­
drága, mint a patikában ? !

Na 1 . . , És még hozzá ebédre négy 
tál ételt akarnak. Mintha kevesebbel nem is 
laknának jól. Húsz korona ! Ebből vásárol­
jak. Lássuk csak, hogy jövök ki belőle ? 
(Leül.)

Lesz savanyu bableves. Egy kiló bab 
egy korona, Hús velős konccal, krumpligar- 
nirung, tórmaszósz. Ez né' > korona. Egy 
meg négy, összesen 7 kői. ia. Töltött csir­
ke, saláta, szódavíz, kenyér a péktől, az 
lesz hat korona. Hat meg hét, összesen 
húsz korona. Az igaz, a salátára még ecet 
is kell. Azt pótolhatom a magam zsebéből. 
Ilyen becsületes szakácsnő vagyok én,

Hej! hej ! (Sóhajt.) Hiszen, ha a tűz-

i vásári
Soha nem létezett ölesé
Deutsch Dávid fia divatházában

árak 1
Szigetvár.
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És amikor Kossuth Ferenc bölcs 
belátással, igaz- államférftuhoz illő meg­
fontolással vetette latba mindezeket és 
állapította meg az uj harcmodort, az 
uj taktikát hadserege részére, akkoi 
ép az ö katonái hagyták ott vezérü­
ket, hagyták cserben, a harci zászlót 
és fordultak ádáz haraggal ellene. A 
hazáért mindent szabad feláldozni, csali 
magát a hazát nem, —mondja Kossuth. 
És az ö hűtlen katonái visszabarsog- 
ják. Aki nincs velünk, az hazaáruló és 
azt megsemmisítjük !

Kossuth Ferenc és egykori hívei 
között nincs most sem semmi elvi el­
térés. Csak a harc taktikájának a meg­
választásában különböznek felfogásaik. 
És ez elég bűne volt a vezérnek, aki 
nem hagyta magát vezettetni, arra, 
hogy ö is odakerüljön a nemzet ellen­
ségeinek szégyenpadjára, az ö homlo­
kára is rásüssék az elvtagadás, a hite- ; 
hagyás bélyegét és féktelen haraggal 
forduljanak ellene.

Minket nem az a félelem nyűgöz 
le, hogy a nemzet hitelt talál adni e- 
zeknek a kizárólagos, pnvilégizalt ha­
zafiaknak. Kossuth Ferenc sokkal ma­
gasabban áll, semhogy ezek a gyűlöl­
ködő támadások felérjenek hozzaja. 
De a látvány maga sújt le végtelenül, 
a szenvedélyeknek ez az elvakult, fek­
telen fellángolása borit minket fájda­
lomba és töri össze illúziónkat, ami­
ket a magyar politikai élet tisztaságáról 
tápláltunk. Kossuth Ferencet azonban 
semmi támadás sem fogja megállítani 
azon az utón, amelyet maga választott, 
hogy nemzetét boldogulásra, virágzás­
ra, függetlenségre, önállóságra vezesse. 
És a nemzet amely bizalommal k vet­
te öt a múltban, tántoríthatatlan ra­
gaszkodással fogja követni továbbra is.

A politikai °llb-

Koronatanács előtt.

Justíléit obstrukciója.

Ándrássy Bécsbesi.

Budapest november 19

dött magánkihallgatáson óhajtja fogad­
ni.

A Kossuth mauzóleum fölavatása

Kossuth, Lajos feleségének, szül. 
Meszlóvyi Te réznek, valamint Vilma le­
ányának hamvait a legközelebbi na­
pokban a családi sírboltból átviszik a 
Kossalh-mauzoleumba, úgy hogy azo­
kat még a mauzóleum fölavatása előtt 
rendben elhelyezik. A fölavatás alkal­
mából a képviselöház tagjai fogják a

Kossuth-mauzo-
A politikai helyzet mai képe sok 

kai aggasztóbb, mint hitték. A ka- diszörséget képezni a 
tonai nyelvkérdésben elhárithatatlanok leumnál 
az akadályok es az uj kormány kine­
vezése sem teljesen ment még az aka­
dályoktól.

Nagyon koraiak még azok a hí­
rek mondták ma illetékes helyen

Hírlapírók az uj Házelnöknél

A parlamenti tudósítók ma dél­
előtt Rákosi Jenő szerkesztő főrendi­
házi lag vezetésével tisztelegtek Gaál 
Sándor, a képviselöház uj elnökénél.

tudósítónknak — amelyek befejezett | Rákosi Jenő üdvözlésére Gaál Sándor 
megállapodásokról szólallak. A kor- házelnök válaszában kijelentette, hogy 
inány újból való kinevezése még ép- ismeri a parlamenti tudósítók tonlos 
pen nem befejezett dolog, az azonban szerepét és ö a sajtó tagjainak és a

sajtószabadságának mindig őszinte hí­
ve, támogató barátja lesz.

tér-!
elé-1
Er-

bizonvos, hogy ha a kinevezés meg­
történik, úgy a kormány ... az uj vá­
lasztások mellőzésével — a jelenlegi 
parlamenttel kivan dolgozni,

A Kossulh-pártban az a hir 
jedt el, hogy Justhék választás 
re hajlandók indemi tást adni. - 
re nézve a Justh-párton kijelentve k. 
hogy sem indemnilást. sem semmit 
ennek a kormánynak meg nem 
v aznak.

Szterényi József államtitkár 
: Budapestre érkezett é jelentést 
Kossuthnak az AerenthálLii 
tanácskozásról.

Ugyancsak ma érkezett 
Budapestre Wekerle is, akit a 
folyamán Zichy Aladár gróf 
föl.

Hir szerint gróf Andrássy

1 s
0»«. i
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A megyei függetlenségi pártelnöké­
nek lemondása. Széchényi Aladár gróf So- 

SZil" j mogy vármegye függetlenségi és 48-as part- 
! iának elnöke ezen tisztéről lemondoll, Ma- 

ma I darász Andorhoz, a part alelnökéhez inte­
tt; U j zeti hó hő 15-én kelt lemondó levelében

folytatott ! kijelenti a gróf, hogy Kossuth Ferencet is- 
1 meri el vezéreitek és a testvurharcbitii nem 

BéC-böl szándékozik részt venni, 
dék-iött; Református Istentisztelet nálunk. Is­

mételten felhívjuk a református hitsorsosok 
ügyeimét, hogy ma délelőtt féltizenegy óra­
kor az áll. polgári fmiskoía rajztermében

keresett

Gyula
belügyminiszter Töketerebesröl Bude- úrvacsora osztassál egybekötött Istentisztc- 

í pestre érkezik s nyomban Becsbe in- j letet fog tartani Fejérváry Gyula hoboli rel. 
dúl, mert a király még a koronatanács | lelkész

oltóm nem volna, már régen elemésztettem , De mar megyek, mert meg ölv-eni. 
vön magamat ! De hát az én Jóskám, az. I Persze, én Kitolhatok. míg a magysaga ke* 
megédesíti az én keserves cselédkenyere- i nyel meson ül a karosszékben. Most fésült a 
met. Ha látnák, kérem. Talán ismerik is ? j frízemé, oszt hordja neki a sok városi ple.y-
Nein ? . . . Olyan nyalka fekete bajusza van lkát. Mintha hallatván, hogy •-‘infül ik a sze-
és olyan kacagós fekete szeme, mint a . . . | gény cselédeket.
mint az . . . üstökös csillag ! Nem ismerik ? ' No ami azt illeti, az csak kölcsön!) > 
Ott sétál minden vasárnap délután a Rá- megy. Mi sem maradunk adósok, mert ha 
kóexi-uton : összejövünk a vásárcsarnokban, nincs az a

És milyen finom bolkokat tud monda-1 nagysága az egész konfidensen, vagy
ni ! A múltkor, kérem, egy fehér selyemblúz hogy mondják az. urak — nkiro, le ne
volt rajtam. A nagyságától kaptam, egy ki- i szednénk a keresztvizet. Meg is , d .mii vt 
esit már sötétfehér volt a sok viseléstől hát - la mennyi. Tessék elképzelni, Az én nagy ci­
nekéin adta. Hát amikor meglátja a Jóska gom meg az! mondta nekem tegnap este. 
rajtam a blúzt, aszongya, hogy : hogy a pecsenye odaégett. Hat tessék el-

_ Aunye Zsuzsi de cifra kalufrekod képzelni ilyen impertinencial . ih'gy ‘‘4 >“
van.

dögbe II ' volna hűsege-, amikor hat év oöt 
ugvanegy bakaktiplárja van.

Ilyet elképzelni.
Óh ! azok a nagyságak ! De nein i so- 

1 káig maradok én ennél a háznál. Nem tud 
I nának kérem valami jobb helyet nekem ? 
5 például valami becsületes, magányos öreg 
I urnái, akinek a régebbi cselédeitől jó bizo­

nyít ványai vannak ?
Mert ebből a mostani fizetésemből alig 

rakhatok valamit félre a spórkass/.áhn. Hej! 
j hiszen ha m ir összespórolhattam volna any* 
I nyit, hogy megesküdhelnék • Jóskával! Meri
! tetszik tudni, ez a . lay olyan rossz, 

szakác-'iiéi.
hogy

akinek

tett volna oda az a pecsenye, mikor .. tüz- nagvságák jobbak
ha- oltó o' volt a konyhában? Ilyen anakro- 

1 nizmuf csak a nagyságától telik, 
on- 1 A Juci m g - aki a tanácsosoknál 

lesz, adj nekem szolgál — azt mondja, hogy ötét a nugvsa 
iga mindig azért szidja mert rendetlen. Hát

— Nem katufrék ez. mondok én, 
nem blúz.

— Buluz ! mongya ii. No hát, ha 
nck a buluznak kicsinye 
egyet belőle, rózsám.

— Csakhogy ennek nem lesz ám ki- kérem, hogy lehessen egy olyan 
csínye, mondok én, mert ez páratlan. ! rendellen, akinek fővárosi álbmirendőr •%«.••

Lefőztem a tűzoltót. Pedig ez ritka- | rét . . ' karom mondani unokatestvére van 
ság. Mert a tűzoltó inkább megégni szó- A Mimózát meg azéit vexalja az asz
koU szonyu, hogy nem hűséges. Hát hogy az ör

I megszólja n szegény 
I tiizoVója Van.

Mintha bizony t 
! volnának, mint mi.

Teszem löl az enyém.
De hat, ne szólj s • un, nem fáj fejem.
Azt kell látni, hogyan beszél az, urá- 

I val é- hogyan beszél azzal a nagybajuszu 
kapitány úrral.

Amikor a nagyságos ur fáradtan jón 
ha ", a hivatalból; a mi nagyság ink olyan 
ártatlan mint a kezes bárány. Mintha ötig 
só tudna olvasni a szentem.
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— Megyeblzottsági tagválasztások. Mint 
már jeleztük, az időközben megüresedett tör­
vényhatósági bizottsági állásokat f. hó 25 
26 és 27-ón töltik be. Járásunkban két he­
lyen lesz választás: Istvándiban, ahol Ze- 
manek Károly és Szulokba, ahol Reiner 
Gyula helyett választanuk. A választást előb­
bi helyen Keglevits István, utóbbi helyen 
Kämmerer Ferenc vezetik.

— Uj bölcsész doktor. A helybeli pol­
gáriiskolák igazgatójának Valentényi György­
nek 22 éves Gáspár flát, a fiumei felsőke­
reskedelmi iskola tanárát tegnap avatták föl 
ünnepiosen bölcsész-doktorrá a budapesti egye­
tem dísztermében.

Halálozás, őszinte részvéttel vettük 
a gyászjelentést, hogy hajniki Sehindler Ödön 
m. kir. kúriai nyug. tanácsjegyző neje, szül. 
Kubanck Mária f. hó 18-án életének 56 ik 
évében Pécsett elhunyt. A boldogultál özv. 
tamásfalvi Dr. Kasza Jozse hié és ennek 
gyermekei Tihamér és Melinda, valamint » 
széleskörű rokonság gyászolják.

— Hitoktatók tiszteletdija. Gróf Appo- 
nyi Albert vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter a tanfelügyelőkhöz rendeletet intézett, 
melyben újra fölhívja a figyelmet a törvény
fl 7.011 intÁv Vprl/iuíSnn iw ni *r „n ~ * .» I. •« i .— •---- .nvij 1 im a miuKia-
tók, kik állami iskolákban működnek, a tisz- 
teletdijra csak akkor tarthatnak igényt, ha a 
hittant magyar nyelven tanítják.

— Csendőrszakasz Szigetváron. Meg­
bízható forrásból, arról értesülünk, hogy a 
kaposvári 3. szakaszparancsnokság Sziget­
várra fog kihelyeztetni s ennek parancsnoka 
Baumann Dezső zászlós lesz. A parancs­
nok és járásőrmesteron kivül a szakasz 8-9 
főből fog állani. — Az igazat megvallva, 
ideje is már egyszer, hogy e nagy járásban 
a csendőrséget szaporítják. És igen helyesen 
járt el a csend' parancsnokság midőn a 3. 
szakaszt ide helyezte; aminek örvendünk is.

— Pótárverés. A folyó hó 7-én meg­
tartott pótárverósen az uj községi székház­
nak báró Biedermann utcai 2-ik boltját Ni- 
esovics Vazul 600 koronáért vette bérbe.

— Tolvaj hajósok. A „Magda* nevű 
uszályhajó munkásai Paereng János kormá­
nyos, Holpert Mihály és István hajósok a 
Magyar bank barcsi 9. *z, tárházából 25 
drb zsákot és zabot elloptak, melynek érté­
ke 45 korona. A kutató csendőrség a lopott 
dolgokat a hajón megtalálta. — Az illetők 
tettüket beismerték.

-- Verekedő szomszédok. A közeli Hat­
van községben pénteken reggel Kovács Fe­
renc a szomszédjával Gaál Sándorral ösz- 
szeszólalkozott és egy husánggal fejbe vág­
ta. — Följelentették a bíróságnál.

Eredményes felebbezés. A közsé­
gen átvonuló törv. hatósági ut fentartá sához 
rnegálapitott föle|nelt hozzájárulás a község 
feiebbezése folytán csak 1900 évtől kezdő- 
dolog fizetendő s igy o címen, — szemben 
az elsőfokú határozattal 600 korona megta­
karítást eredményezett a felebbezés.

~~ Betörtek a templomba. Mint tudósí­
tónk jelenti, a barcsi evangélikus templom­
im ismeretlen tettesek betörtek és a perse­
lyeket kifosztották. A gazemberek elmene­
kültek.

‘ — Országos vásárunk forgalma. Az
Erzsóbel-napi országos vásárunkra felhajta-
!°ü 1751 szarvasmarha és 1190 ló, össze­
sen 2941 drb. jószág. — Kiadatott 677 
szarvasmarha és 241 ló, összesen 918 drb.

A másnapi kirakodó vásár pedig oly 
nagy forgalmú volt, hogy hasonlóra már 
alig emlékszünk ezen időszakban. A vona­
tok csak úgy öntötték a vidéki vásárló kö­
zönséget, mely ellepte a vásárteret s igy ez 
alkalommal sem az iparosok som a keres
kedök nem panaszkodhatnak, mert volt elég 
vevő.

— A Déli vasút tarifái. A kereskedel­
mi kormány, mint már megírtuk, hozzájárul 
a Déli vasút tarifáinak felemeléséhez, úgy, 
bogy a Déli vasút magyar és osztrák vona­
lain egységes tarifa lesz. A tarifákat magyar 
és német nyelven fogják nyilvánosságra bo 
csátani. A Déli vasút legalább öt millió ko­
rona bevételi többletet vár a taritaemelós-

Jaj, édes lelkem uram 1 csakhogy 
itthon vagy. Olyan unalnas és olyan hosszú 
tolt a nal> nélküled. Juj ujj uj. Ülj le drá- 
g4m‘ Mit ennél ? mit innál ? Ne tömjem 
meg a pipádat ? Zsuzsi 1 Zsuzsi I hol csa- 
,angolsz megint ? Add ide a nagyságos ur­
nák a schlafrokját

Bezzeg ! akkor nem hi be a nagysága 
uukoi -I kapitány ur van nála vizitában. Jól 
. a múltkor is, vóletlensógből éppen a
<U cs|yulíon volt a szemem, pedig isten bi- 

*0ny nem szoktam hallgatózni, hát láttam, 
°g>’ ^rongálták egymás kezét.

Isten hozta I Olyan nehezen vár 
a'"’ ! Keserves is egy ilyen olhanya-

t asszonynak a sorsa. Osztán olyankor
orog a nagyságának a szeme, mint a 

biciklikorék.
A nagybajuszu kapitány pedig akkorát 

LUPpantott a kezére, mint egy cselédkenyér.
A többit oszt’ nem láttam, mert az a 

nyomorult tej éppen akkor kezdett kifutni a 
sparherten. Alig tudtam hirtelen lekapni.

Vagy azt látnák kórom, mikor a zon­
goránál ülnek egymás mellett a kapitány­
nyal I No hogy pereg a nyelve, hogy éne-

tigyszer ősik esztendőbe vizkereszt!
Zsidó asszony ágya fölött nincs kereszt.
Nem azért . . .
Csak azért . . .
Tudod babám hogy miért . . ,
Meghalok a csókodért! . . .
Ilyenek a nagyságák.
Bedig az enyém rná/ nem is olyan fi­

atal. Aztán hogy fedi magát. Kérem, hamis 
annak mindene. Még a zúzája is.

De már csakugyan megyek, mert még 
bizony elkésem. Oszt.’ annyi a dolgom, azt 
sem tudom, hogy áll a fejem. Babot ve 
szók húsz krajcárért, egy télkiló húst har­
mincnégyért az ötvennégy, egy csirke lessz 
egy korona. (Belülről heves csöngetés.i Jos- 
szusom, (Nagyon megretten.) A nagysága 
csönget. Azt hiszi, hogy már megjöttem a 
I 'erői és ón még el so mentem. Do hát 
nincs az embernek száz keze. Mikor annyi 
a dolgom, (Nyugodtan, lassan,) Ne Én 
nem maradhatok továLo ezen a helyen a- 
hol annyira vexálják az embert. Még e bb- 
IItöbb nerhózu* leszek. Kérem, ha önök kő­
ül valakinek egy takaros, fess, szolid sza­

kácsnőre van szüksége, itt vagyok. Szívesen 
beállók.

— Elégett szénakazal. Mint tudósítónk 
jelönii, tegnapelőtt éjszaka Tóth József da­
rányi lakosnak az udvarában lévő széna® 
kazla kigyuladt és porrá égett. A tűz mi­
kénti keletkezése még eddig ismeretlen.

— Gyilkosság — vagy öngyilkosság ?
Egy szükszavii távirati értesítés szerint Né- 
metladon tegnapelőtt gyanús körülmények 
között felakasztva találtak egy huzamosabb 
idő óta betegeskedő öreg embert. — A bul­
la vizsgálatot teljesítő orvos halottkémnek 
gyanúsnak tűnt föl az eset, miről jelentést 
tett a hatóságnak. A tegnap megejtett vizs­
gálat és további nyomozás lesz hivatva majd 
kident ni, hogy gyilkosság vagy öngyilkosság 
esete forog-e fenn? Megjegyezzük, hogy nem 
akarunk elébe vágni a hivatalos vizsgálat­
nak, azért a nevek elhallgatásával egyelőre 
csak ennyit közlünk a szomorú esetről.

—- Pótvásár lesz Istvándiban. Az ok­
tóber 27-iki országos vásárt Istvándiban, el­
mosta az eső, miért is a község képviselő­
testülete azon kérelemmel járult a kereske­
delmi miniszterhez, hogy pótvásárt engedé­
lyezzen.— Mint tudjuk, a miniszter megen­
gedte, hogy november 24-én szerdán púivá- 
sárt tarthassanak Istvándibai.

— Megharapta a medve. Baleset érte 
a napokban városunk egyik közismert alak­
ját Pál Józsefet, a kifent bajuszu, peckesen 
lépkedő tűzoltó trombitást. Ugyanis egyik 
vásáros komédiás bódéban a ketrecben egy 
vén medve aludta az igazak álmát. József ur 
pedig megfeledkezvén arról, hogy ö tűzoltó 
kürtös és nem állatszeliditő, a mackóval in- 
gerkedett. Ám a medve is megunván az új­
donsült szelídítő kedélyeskedését, *aIpát kéz­
fogásra nyújtván, József ur kezét bekapta 
és ősszeharapdálta. Az összemarcangolt ke­
zű, szerencsétlenül járt Pált, gyógykezelés 
alá vették s mint mondják sajnos huzamos 
ideig eltart inig keze meggyógyul. — Ebből 
Pál barátunkra nézve az az iidvösséges ta­
nulság, melyet bizonyára ö maga is elmner 
hogy a vásártéri ludak és sertések idomíta­
ni kevesebb bajjal jár, mint a medve sze- 
lidités.

— Lopás a vásárban. Nem múlik el
országos vásár csalás és lopás nélkül. — A 
keddi kirakodó vásáron is Diszpengol Já- 
nosné és Diszpengol Katalin horvátországi 
napszámosnők egy 18 korona értékű téli - 
pokrócot loptak egy kereskedőtől ós futás­
nak eredtek. Azonban az arra cirkáló 
csendőröknek sikerült a tömegben a két jó 
madarat elfogni és letartóztatták őket.

— Kivágott oszlop. Barcson a Dráva- 
parton a kikötő egyik nagy oszlopát Mester 
Janos hajómunkás fejszével kivág!# és eltü­
zelte. — Föl van jelentve.

Mi a legszebb karácsonyi ajándék.
E kérdésben sokan törik a fejüket a kará­
csonyi ünnepek előtt. Kétségtelen, hogy egy 
karácsonyi ajándék csak akkor felel meg 
rendeltetésének, ha szépsége mellett egyút­
tal praktikus is. Ma már alig van lakás, a 
hol képek ne díszítenék a faiakat. Százszór­
ta fokozódik azonban a hatás, ha lakásun­
kat valamely kedves hozzátartózónk művé­
szi olaj/est menyit, vagy kréta rajza arc képe 
díszíti. Egy ilyen arckép egyúttal a legszebb 
a legkedvesebb és legmaradandóbb karácso­
nyi ajándék. A „Rafael* fényképészeti és 
festészeti műintózet ("Budapest. VII. Rőt-
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tenbiller utca 46.) a mellett, hogy a főv.V 
vAros legelső ilyen műintézete, meg egyút­
tal feltűnően olcsó áraival is az egész or­
szágban nagy népszerűséget és kedveltséget 
szerzett magának. Rendelésénél elegendő 
egy fénykép beküldése. Krétnrajzok már b 
koronától, olajfestmények 10 korontától fel­
jebb rendelhetők díszes paszpartuval. L 
hírneves müintézet lapunk olvasóink kész­
séggel szolgál előzetes felvilágosítással ée 
árjegyzékkel. Megbízható ügynökök mindenütt 
felvétetnek.

— Ajándék a hazafias közönségnek. Az aradi 
tizenhárom vértanú vesztőhelyének megváltására és 
a hősökhöz méltó monumentum emelésére rende­
zett sorsjáték iránt mely páratlan nyeröesclyekkel 
kecsegteti a sorsjegyvásárlókat, országszerte legna­
gyobb érdeklődés mutatkozik. Damjanichné levele 
oly mély hatással van a közönségre, hogy nap-nap 
utáu tömeges sorsjegy rendelések érkeznek a bizott­
ság központi irodájához (Budapest VII. Akácfa-utca 
89.) A bizottság újabban elhatározta, hogy minden 
30 drb. 1 koronás Vesztőhely-sorsjegy vásárlójának, 
hálájából ajándékul azonnal megküldi Varga Ottó­
nak 30 korona értékű pompás diszkötésü képekkel 
gazdagon illusztrált, hatalmas diszmüvét: Az Aradi 
Vértnuk Albumát. Amellett tehát, hogy a sorsegy- 
vásárlóknak nagy értékű nyereményekre is kilátásuk 
van — mindjárt olyan ajándékhoz jutnak, amely kö­
rülbelül egyenértékű a 30 sorsjegy árával.

A főváros legelső fogorvosi intézete, meiy az 
ismert szakember, dr. Batizfalvay István tanár a 
műfogászat és a műfogászat szakorvosának vezeté­
se,alatt áll, Budapest, Károly körút 3. szám alá e 
célra berendezett helyiségekbe helyezteti át. Ezen, 
az országban páratlan, direkt Amerikából hozatott 
felszereléssel és gépekkel berendezett intézet már több 
mint százezer fogbetegséget, vagy foghiányt látott 
el sikeresen, a villamos átszürödtetési mód segít­
ségével, teljesen fájdalmatlanul. Az intézet élén álló 
kiváló vezető felügyelete ós személyes közreműkö­
dése teljes garanciát nyújt az ott eszközölt fogopé- 
ráeiók és müfogápollások sikeréért, melyért a vallás 
és közoktatásügyi miniszter elismerése is kitüntette, 
Ennek dacára árai mérsékeltek. Minden felvilágosí­
tás díjtalan. Az intéze't felszerelése olyan, hogy vi­
dékiek fél nap alatt megkapják bárminemű fogpót­
lásaikat. Levelekre az intézet azonnal válaszol.

tölt Katalin bilit rendez. Kezdete este Bóra­
kor. Műsor : Hangay Octáv : Teljes végela­
dás (vig monológ) Előadja : Szabó Mihály r. t. 
Gabányi: Öngyilkos (vig monológ). Előadja; 
Faulhammer Ferenc r. t. A zsarnokok (tié- 
fás felolvasás) irta ós felolvassa Gedeon Sán­
dor 11. elnök. Thewrovk Árpád : Az első 
szerelmes levél (vig magán jelenet.) Előad­
ja ; Bemáth Juliska k. a. Georges Lórin ford. 
Szentpéieri: Szeretem a nőket (vig monolog). 
Előadja Darabos József r. t. Belépti dij sze- 
mélyenkint 60 fill., nem tagoknak 80 fill. A 
meghívó kívánatra felmutatandó. Felülüzoté- 
sek köszönettel fogadtatnak ós hirlapilag 
nyugtáztatnak. A zenét Oláh Miska teljes 
zenekara szolgáltatja.

— A „Nómetladi Ipartársulat“ 25éves 
fennállása alkalmából saját pénztára javara 
1909. évi november hó 27-én a Rosenteld- 
(cle nagyvendóglö! tánctermében zártkörű 
jubiláns táncvigalmat rendez. Kezdete este 
S órakor. Belépti-dij személyenlcint 1 koro­
na. Családjegy 2 korona. Kitűnő zenéről, 
ételek és italokról gondoskodva van. Felül- 
fizetéseket köszönettel fogadunk és a „Délso- 
mogyban“-ban nyugtázunk.

— Meghívó. A szigetvári cipőgyár mun-

viszi az irodalomba művészi eszközökkel 
dolgozó aktuális hatalmas erejét. Az első kö­
tetet Godányi Zoliim „Repülőgépen az északi 
sarkra“ irta, melyben fantasztikus színben 
ecseteli az ötven év múlva történendő ese­
ményekéi. Az ő regényében a repülőgép oly 
közismert iogulom, mint ma a vasul vagy 
az automobil. Ára 1 kor. 50 fillér. .Kacagó 
szélhámosok* a ciine a mosódik tüzelnek, 
melyet a kitűnő iró Cholnoky Viktor irt. Kút 
nagy szabású tolvajcsint beszél el szellemes, 
humoros modorban s felemlíti a rendőrség 
legutóbbi baklövését és a postatolvajokat is. 
Ára 20 lillér. Kapható az Aktuális Könyvtár 
kiadóhivatalában, Budapest ’ Veres Pálné 
utca 16, továbbá minden ;ny vkereskedés- 
beti és vasúti könyvolárusiló helyeken.

kasai i. hu 2o-an Somogyi vendégle
összes termeiben A cipőgyár beteg munkásai 
javára szerpentin, világposta és amerikai ár­
veréssel egybekötött zártkörű Táncestélyt 
rendeznek. Belépti-dij személyenként 60 tilt. 
Kezdete este 8 órakor. Felüííizetcsek köszö­
nettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztat­
nak.

Mulatságok.

Irodalom.

Apró komédiák.
Mariska sorsa.

(Az „Arany golyu* káveházban két ur 
a bét legszenzációsabb eseményéről, a sza­
badkai tárgyalásról beszel.)

— Végre egy olyan hét, a mikor az 
ember magasabb élvezettel ve ette a kezé­
be a lapokat s olvashatott, izgulhatott, mű­
velődhetett cs a mi a fő — élvezhetett.

— Maga a Mariska tárgyalását célozza?
— Azt öregem. Ez egy olyan tárgya­

lás volt, .1 melynek párja még nem akadt. 
Az újságolvasó férfiakat valósággal elragad­
ták, lázba hozták azok az intim dolgok, a 

j melyek az aranyos Mariskáról ós a kedélyes 
fogházról kiszivárogtak.

-- Talán maga is lelkesedik Marist -

— Dalosegyesületünk vendégszereplése 
B. Szentlörlncen. Meghívó. A szentlőrinci máv. 
alkalmazottak „Otthon*-a saját helyiségében 
f. é. november hó 21-én a „Szigetvári Da- 
losegyesülot* szives közreműködésével tánc

„Specialitások* eimmel egy 200 olda­
las elbeszélés kötet jelent meg a karácsonyi 
könyvpiacon. A mü szerzője Gottier Lajos a 
kitűnő elbeszélő, kinek tárcáiban t. olvasó­
inknak is volt már alkalmuk gyönyörködni. 
A Gentry történetek Írójának most megje­
lent müve a 7-ik s löszük, hogy a Specia­
litásokat szintúgy megkedveli a közönség mint 
az előző müveket. — Fölöslegesnek tartjuk 
Gottier elbeszéléseit dicsérni mert azok 
mindenike dicséri önmagát. — És az olva 
só megelégedetten teszi le az átolvasott

cal egybekötött Dal-estélyt rendez. Kezdete : könyvet; elábrándozván az átolvasott kod- 
este 8 órakor. Belépő díj szemvlyenkint 1 K. Ves történetek fölött. — Lapunk mai szá- 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hir- mában mutatóba közlünk egy sikerült mono- 
lapilag nyugtáztalak. Műsor az estélyen jógot a „Speciálitásokból.* A szerző méltán 
kapható. megérdemli a magyar irodalompártoló kö-

— Az Izr. nöegylet tea-ozsonnája. A 7,önség pártfogását. A könyv megrendelhető 
szigetvári izr. Nöegylet javára ma délután 5 Budapesten a „Gyógyszerészi-Hetilap* kiadó- 
órakor a „Korona“sziilló földszinti termeiben hivatalában József-Mrut C>0 szám. Ara bér- 
Tea-ozsonát rendez az elnökség. Egy teríték mentes küldéssel együtt 3 korona 20 fillér, 
ára 1 korona. j — Aktuális Könytár cim alatt nagyszil

— Katalin bál. A „Szigetvári Katii. Le- básu, teljesen eredeti irodalmi vállalkozás 
gényegylet" ifjúsága ma a Kátai-féle vasúti | indult nifcg Budapest on S~omaházy, István 
vendéglő helyiségeiben házalapja javára szerkesztésében, mely egy még egészen uj, 
jótékonycélu zártkörű tréfás szavalattal, fel- j eddig ismeretlen téren nyit ösvényt. ,gv sa 
olvasással és monológ előadással egybekö-i játságos irodalmi műfajt teremt meg. Bele

— Ki nem lelkesedik Mariskáért? több­
szörös családapa vagyok, de mód fo<...11 lel 
msedéin Mariskáért. Mióta a tárgyalás fo­
lyik, az en életem egy boldog gyötrelem.

_ pfui. de poetikusan beszól.
— Mit ért maga ehhez? Mariskáról áb­

rándozik most az egész ország ébren és al­
va és szidják az ügyészt, a ki rózsacsoUrok- 
kal felfegyverkezve hóditól.a ■ >eg éjjelén
ként Mariska szivét.

— Lássa, ez egy finom ügyész.
_ Finom ügyész és szerencsés ügyész.

Mit gondol, hányán szerettek volna annak 
az. ügyésznek bőrébe lenni ?

— Például többek közt maga is.
— El'alálta. Csak arra vagyok most 

kíváncsi, hogy mi lesz az én szeretett Maris 
kámmal. illetőleg az ország szeretett Maris­
kájával, miután a tárgyalást elnapolták?

— Hja, most egy másik esküdtszék 
elé kerül az ügy. Aztán egy harmadik, majd 
egy negyedik, ötödik, kilencedik esküdtszék 
elé. Tudja, az ügy annyira érdekes, hogy 
az ilyen pazar tárgyalás ólvozeb-bon az o- 
gész ország közönségét részesíteni akarják.

— Mond valamit, öregem, önnek iga 
za lehet. Máskülönben érthetetlen, hogy e- 
zen a tárgyaláson el nem in ézték Mariskv
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’ TUdötstegségek, hurutok, szamár­
köhögés, skrofulozis, influenza
eilen számtalan tanéi és orvos áltat naponta ajánlva.

Min!!- így értéktelen fánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
- eredeti cnomtigutául.
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sorsút.
— Mariska sorsa cl lesz intézve. At­

tól ne féljen. A kilencedik esküdtszék fel 
fogja menteni Mariskát és az ország öröm­
mámorban fog úszni.

— Must veszem észre maga is lelke­
sedik Mariskáért.

- Nem rossz. Maga azt hitte, hogy 
kőből van a szivem. Jegyezze meg magá­
nak, hogy ón is lelkesedem annyira, mint 
maga, a drága nőért.

— Jó, jó. 11a már maga is lelkesedik, 
mondja meg, mi lesz Mariskával, ha kisza­
badul ?

A felelet nagyon egyszerű. Látszik, 
hogy maga egy naiv ökör, a ki nem tud a 
jövőbe nézni, Mariska, mihelyt, kiszabadul,

szerződést orfeumba.

naU pUKK(lQlll; UH:rl lVluriblVtt UbU IUl UbLUlV
tapsviharban fog utazni.

Zseniálisán gondolkodik öregem.
—• Igen. És ez esetben mi is leiuta­

zunk hazánk szép fővároséba, hogy szere­
tet! Mariskánknak mi is tapsoljunk.

—■ Helyes, felutazunk. De, mondja csak, 
mit gondol. Mariska fellépéseit meg fogja-e 

■ I t\y ji j \\ in {■[ • (j v ü g y v s z 11 r ?
•— Hogyne, hogyne ! Ó az első sorban 

log tapsolni . . .
(A politikára terelik a beszedet.)

Pinty urfl.

G. L. Piliscsaba. A küldött müvet köszönjük

let.
F A Budapest. Mi lesz most ?
R. H. Kerestem valakit és talált néhány 

szentimentális frázist. Ez pedig nem elég a költői 
dicsőségre.

S. K. Köszönjük, ott már van tudósítónk. 
Vágyódás. Nagyon naiv, ahol pedig nem naiv.

ott banális.
Csányé. Olyan nevű munkatársunk nincs. Az 

illető hazudott.
Diana, Igen is ö vadászik és habár néha lö is, 

azért mesélni sokat tud.
G. B. Pécs. ígéretéhez képest mit sem küldött. 

A karácsonyi lapokra várunk egy csomót,
Többeknek. Jövő számunkban válaszolunk.

rj 50 tkvi.

I

Aforizmák.

A világot az ostobák azért rendezték 
be. hogy a bölcsek élvezzék.

A ki mindig a múltjába néz vissza, 
nem érdemel jövőt, « melybe belenézhessen.

Az öszintesség kis adagokban vesze­
delmes dolog ; nagyobb adag belőle, egy­
szerűen hakims.

Ismerd meg tenmagadat ! Ehhez azon­
ban előbb nagyon jól kell ismerni a többi­
eket.

Jó ebéd után az ember hajlandó min 
denkinek megbocsátani, még a saját roko- . verésen eladatni fog 
nainak is.

1909 szám.

Árverési hirdetmény kivonat

A szigetvári kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dr- 
Deulsch Zsigmond ügyéd pécsi lakos és 
csatlakozott társa végrehajtatónak hang Jó­
zsef ácsmester szigetvári lakos végrehajtást 
szenvedett elleni 65 korona tőkekövetelés 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a kapós- 
var' kir. törvényszék területéhez tartozó és 
a szigetvári kir. járásbíróság kerületében 
fekvő Lang Józsefnek a szigetvári 85. sz. 
tjkvben A f 1—5 sorsz, a. ingatlanból B 13 
alatti jutaléka 1909. évi december hó 9 nap­
ján délelőtt 9 órakor Szigetváron a telek­
könyvi irodában megtartandó nyilvános ár-

D* AWARE

tás mellékeltetik ingyen és 
ebből kinézheti mindenki, 
hogy miként ültesse el, ke­

zelése pedig metszés, kapálás és felkötésböi áll, 
más dolog nincs vele, mert ezt oltani, permetez­
ni. kénporozní nem kell, nem árt ennek a Kok­
széra és bimbója, vesszője télben soha rl nem 
fagv Holdanként átlag 35 hektolitert terem s egy 
bimbójából 3—4 fürt fejlődik. Valódi bőtermő 

I legnemesebb faj ez, melyet azonban nem szabad 
j összetéveszteni más ugyanily név allatt forga- 
: lomba hozott hitvány fajjal, ügyelni kell arra 
hogy Nagy Gábor-fóle fajt kapjunk, mert csak ez 
a valódi. A valódi Nagy Gábor-féle Delaware sző­
lő olyan bort ad mint az asszu, édes és erős, 

j igen kellemes zamatu és kétszer annyiért kel el, 
mint más borok. Kóstolónak ogy üveggel bárki­

nek küldök 1 koronáért.
A DELAWARE szőlő bővebb leírását, termésének 
királyi közjegyzővel hitelesített eredeti fénykép 
felvételeit színes kivitelben, továbbá a szöveg 

közzé nyomott 40.szép képet tartalmazó 
képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küldöm 

mindenkinek, aki velem címét tudatja. Okvetle­
nül kérje még ma ezt a tanulságos tartalmú ár­
jegyzéket, mely a szőlőoltványokról és lugasült 

lésről is ad részletes, helyes utbaigazitásoka:
NAGY GÁBOR szölönagybirtokos, KÓLY 

posta, távírda és távbeszélő állomás. 
Levelezés magyar, német, horvát, szerb és román 

nyelven.

Mindent érinteni és semmibe se bele 
melyedni, ez a társalgás művészete.

A kérdés alapjában sohasem indisz­
krét. de néha azzá teszi a felelet.

A ki nem a maga módja szerint gon­
dolkodik, az. egyáltalán nem gondolkodik.

A ki elég ven ahhoz, hogy ostobasá 
gokat kövesen cl, annak elég vénnek kellő 
be lenni ahhoz is, hogy okosan cselekedjék

A kikiáltási ár 2328 korona.
Ezen árverésen a fent körülírt "ingat­

lan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb ár­
ban eladatni nem fog s vevő a bánatpénzt 
a vhn. 25. §-a értelmében kiegészíteni kö- 

; teles.
Árverezni szándékozók tartoznak az in­

gatlan kikiáltási árának 10 °/o-át vagyis 232 
korona 80 fillért készpénzben vagy ovadők- 
kí pes értékpapírban a kiküldött kezeihez i 

j letenni.
Szigetvár, 1909 évi szept. hó 21-én.

A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.
Diemár kir. járásbiró.

Megbocsájlhatjuk valakinek, hogy vala­
mi hasznosat alkotott, mindaddig, inig ő ma- , 
rá nincs ettől az alkotástól elragadtatva. >z 
c8Yetlen mentsége valakinek azért, hogy va j 
lami haszontalant csinált, hogy nagyon el 
Vai1 ragadtatva.

Egy kétcsövű

vadászfegyver

DOMOKY GYULA
úri szabósága

SZIGETVÁR, Vasut-utca.
Az őszi és téli 

idényre szóló ttj- 
donságok dús vá­
lasztékban raktá­

ron vannak.
Úgymint hazai, francia 
és anyol szeretetí. Me­
lyekből igen jutányos árakon 
készítek a legújabb divat 
szerint úri öltönyöket szolid 
és pontos kiszolgálás mellett

\Készitek továbbá egyenruhákat <;.s| 
\arasági személyzet részére is 

den n em a k ü lön leg ességeket.

t1 íré i&M’f

mm

1909 november 21 DELSOMCKJY

Csak egy rosszabb annál, ha az embert 
megszólják: az, ha nem szólják meg.

Semmit sem csinálni : ez a legnehe­
zebb és egyúttal az a mesterség is a mely­
hez a legtöbb szellem kell. Plato, a ki szén 
vedélyosen fáradozott azon, hogy bölcsen 
magyarázza meg a dolgokat, a semmitevés­
ben látta a legtökéletesebb életmódot. Aris­
toteles, a ki személyesen fáradozott a dol­
gok bölcs megértésén, ugyanezen a véleme 
nyen volt. Ugyanerre az eredményre jutot­
tak a középkor szentjei és misztikusai

i/S.i k I-, M /W. W
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Szerkesztői üzenetek.
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Dr. Wetfcenstein-Szaqatópium Rß0zv. T.
tüdőbeteg szanatóriumában
Maryitliget. Pomáz mellen, (Pest-inogyo).

ős tüdőbeteg rendelőintézetében 
Budapesten, VI, Bulyovszky-u. 5. sz. alatt 
a tiidőbetogcket ős egyéb tnborkulotikus bajban 
szenvedőket a Wettenstein József dr. Állal felta­
lálóit gyógymóddal kezelik. Wettoustoin József 
dr. szere az egyedüli spccificmn, amely Koch-fólo 
baoilusokal a beteg szervezetből tökéletesen ki­
irtja, anélkül, hogy a szervezetre a legcsekélyebb 

mértékben is káros volna.

Szigetvári Segéfv-ecivjet^Szövetkezet alakult 1872.

FELHÍVÁS
Schicht szarvasszJppana

ásod át fitos, hathatós tiszti tóerejét
esjátszerü előállításának > s a lejt- 
jot>b nyersanyagok leggondosabb 
kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana |
kíméli a kezeket és a iehvn.i'iiv.lt I 
M «jrt »karit fáradságot és veszöd-M-get 
kíméli ennélfogva az égés -.-i gét! 
.Megtakarít pénzt, időt és munkáiI 
Tisztasága 30.000 koronáival 

szavatoltatik.

A Szigetvári Segélyegylet Szövetkezet az 1905-ik övi társulat rész­
vényéi folyó év végével leszámolnak, az igazgatóság egy aj

58-ik övi társulat
aBakitásáí határolta eü $

rS < .:<! t ., ,.l, A .. .. 1- UU mior/lunnni /,]».»i I o n *i k bnnv T Ví‘k(
hl U'MllPlIlfK 11 IlLJUtlZ.UlX 1MI\, U c/,iVÍ.xj!ji v. no I ut i i uiv, ^ ^ .. . 3

jutányos árért vesz tel
a kiadóhiv
Kozáry Ede

könyvkereskedő.

f. évi november hó i5-töl az évi rendes közgyűlésig az intézet he­
lyiségében előjegyezhetnek. — Az előjegyzésnél részvényenként 10 

fillér beiktatási dij fizetendő.
Kelt a Szigetvári segélyegylet szövetkezet 1909 évi november 

5-én tartott igazgatósági üléséből.

Szabó Sándor Oscsodál Gusztáv
ügyvéd, titkár. vezér-igazgató.

rTfTY.'y.T XT3 r tr’xMrn "JZP rJU,

Értesítés I
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Tisztelettel értesítem Szigetvar és vidéke t. 
hölgyközönséget, hoyy a női divat szabászat! tanfo- |j 
lyami-t elvégeztem, miért is a legújabb divat szerint p 
készítek: Blousok, kabátok, paletok, aljak és gal- i 
lérokat, úgyszintén a férfi divat terén szerzett újabb || 
tapasztalat szerint készítek mindennemű öltönyöket p 
felöltőket, lovagló és sport ruhákat a legolcsóbb- |
tói a legfinomabb kivitelben.

Az őszi idényre való gácsi és p 
Angol szöveteim már megérkeztek.

fe«.. íPj-Vij -r
Tiszteletié

& FARAGÓ KÁROLY
térti és női divat-terme Szigetvár.

1

m
K#í;

v/XWj'Pécsett Hel5 Becse ne m kel I
Ha órára gyűrűre, fülbevalóra, láncra vagy bárminemű ékszerre vau szükség<■ és bármily oknál fogva személyesen 
nem jöhetne vásárolni, árjegyzék szerint pedig nem óhajt venni, úgy lessek még ma e.-y levelező lapot Írni és uta­

zóm nagy ói a és ékszer választékkal log megjelenni önre I, vagy pedig vála ztékot küldök be elmére tiszteletiéi

HEIxIi s. JÓZSEF ékszeré.. EÉOS Király-utca 20. "Är

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár.

i - - " ..W*j
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Gabona-piíicz.

Für.‘is A. Fia yahonakeresk. jelentese szói in 1

Xvuk 50 kilogramonkőnt érlelődne1.

Szigetvár, 1909. november 19-éi
K 12,80 13.

9.-
6.50 7
6.50 6.60

A mosás »kár s táner.,
Fáradságba nem kerül,
Schicht ssa.pp*nt ha ha-sználsi 
M tg szived ia örül.

Buzit llj 
Rozs uj — 
Árpit uj 
Zab uj 

engeri csöves 
Bükköny uj 
Bab

/


